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2025. február 28-án meglátogattuk Pér és Rábapatona könyvtárát, valamint részt vettünk a győri
széppróza napi rendezvényen. 
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Az elmúlt évtizedben a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér [2] vezetésével Győr-Moson-
Sopron vármegye kistelepülési könyvtárainak kétharmada megújult. Dr. Horváth Sándor Domonkos
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igazgató meghívására február 28-án meglátogattuk Pér és Rábapatona könyvtárát, valamint részt
vettünk a győri széppróza napi rendezvényen. 

A Győr-Moson-Sopron vármegyei kistelepülések kimagasló sikerrel vesznek részt a Kulturális és
Innovációs Minisztérium által indított, az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár szakmai
partnerségével zajló Könyvtári Kihívás [3] programban. 2025. február 28-án Vincze Máté, a Kulturális
és Innovációs Minisztérium közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes
államtitkára, Gerencsér Judit, az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár általános főigazgató-
helyettese és dr. Horváth Sándor Domonkos személyesen gratulált az intézményeknek. A
látogatások során mind a péri, mind a rábapatonai könyvtár állománya a nemzeti bibliotéka
ajándékcsomagjával gazdagodott. 

[4]
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Az olvasásnépszerűsítést és innovációt támogató kezdeményezés során a péri könyvtár [6]
megduplázta látogatottságát. Farkasné Szabó Melinda, a könyvtár vezetője elmondta, hogy a
Könyvtári Kihívás program nagy lendületet adott a közösségi élet továbbépítésének. Kiemelte a
„könyvtárismerkedő” program sikerét, amely a kisgyermekes családok körében vált népszerűvé. 

A péri látogatást követően a küldöttség Rábapatona [7] községbe utazott, amelynek könyvtára
szintén kiemelkedő sikereket ér el a pályázaton. Burdon Anikó, az intézmény vezetője beszámolt
arról, hogy az utóbbi időben megduplázódott a kölcsönzések száma. A könyvtár számos programmal
népszerűsíti az olvasást, beleértve a tematikus óvodai foglalkozásokat, az iskolai könyvtári órákat,
valamint a különleges, jelmezes versmondást. 
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A napot a győri belvárosban található Kisfaludy Károly Könyvtárban [10] tartott magyar széppróza
napi rendezvény zárta, amelyet Vincze Máté nyitott meg. Az esemény a Magyar Írószövetség, a
Magyar Napló Kiadó és a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér együttműködésében jött létre. Az
esemény különleges jelentőséggel bírt, hiszen idén ünnepeljük Jókai születésének kétszázadik
évfordulóját. 

Gratulálunk a péri és a rábapatonai könyvtárnak a kiemelkedő eredményekhez, dr. Horváth Sándor
Domonkosnak és csapatának a kiváló szervezőmunkához, és további sikereket kívánunk az
olvasásnépszerűsítés és a könyvtárhasználati innovációk terén!
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Kapcsolódó tartalmaink: 

Könyvtári kihívást hirdet a Kulturális és Innovációs Minisztérium az olvasás népszerűsítéséért [13]

Könyvtári Kihívás a nemzeti könyvtárral Nyugat-Magyarországon is [14]

Könyvtári Kihívás Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében [15]
2025/03/03 - 14:44 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/konyvtarlatogatasok-gyor-moson-sopron-
varmegyeben_250228
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